



摄影师的天堂

普鲁斯位于美国华盛顿州东南部，离西雅图大约四个半小时的车程。它是华盛顿州主要的农业区，盛产小麦与豆类作物，可谓是美国的大粮仓。关于普鲁斯这个名字的来源，说法不一。一个说法是源于以前住在那里的Palus部落，法国皮草商将它改为更贴近法语的单词Pelouse，意为一大片浓密草地，后来人们把拼写改为Palouse。另一种说法是Palouse本来就是一个法语单词，指当地的原住民。

普鲁斯的奇特地形起源于几千万年前，由无数次风化和土壤发育的周期之间的黄土沉积而成。平原与丘陵相间的地势，广阔的麦田延绵起伏，这里是摄影师的天堂。每个天气晴好的黄昏和清晨，随处可见背着长枪短炮的旅行者。太阳不同的光线映射在大地上，营造出不同的色彩与明暗，构成一幅美丽的油画。

- 1、2. 不同的色彩与明暗，构成美丽的油画
- 3、4. 傍晚和清晨，风景各有味道
5. 驰骋在麦田里的越野车
6. 仿佛童话世界中的小木屋
7. 麦田中的油菜花
8. 普鲁斯瀑布的彩虹
9. 火车轨道为麦田添了一丝文艺气息



Palouse 听，麦田在歌唱

【文/王悦】

✦ 普鲁斯是一个一年四季都值得去的地方，特殊的地貌赋予了一望无际的麦田如诗如画的美丽景象。

每个人的心田

“每个人心里一亩一亩田，每个人心里一个一个梦”。这首歌从我踏上这片梦幻的土地开始，就情不自禁地哼唱。它带给我的惊喜除了视觉上的震撼，还有融化于内心的恬静安宁。“麦田渺无际”，像张绿茸茸的毛毯，随意平铺在大地上，构成简洁的线条。徜徉其中，清澈的天空与青草味的空气，配上轻松的心情，说不出的欢喜与愉悦。

观赏普鲁斯麦田全貌最好的位置是Steptoe Butte State Park。驱车沿着公园蜿蜒的盘山路曲折而上，来到普鲁斯地区的最高点，居高临下俯视大地，麦田鲜艳的色彩与丘陵优美的曲线相得益彰，一览无余。如果时间充足，建议在傍晚和清晨各来一次这家公园，由于太阳在不同位置不同时间带来的光线变化，会欣赏到不一样的景象。

日落西山，绿色的麦田笼罩在一层透明的紫纱下，像害羞的美丽少女。绿波之中，若隐若现一座白顶红身的小房子，微弱而温暖的灯光透过窗，迎接辛苦一天的麦田守望者。

清晨，随着朝阳从山那头升起，麦田也渐渐苏醒过来。橘黄色的阳光带着渐强的色温，艳丽夺目，晕染着辽阔的麦田，与水墨般的远山呼应。我更喜欢普鲁斯的清晨，带着油画般的色彩与质地，一切都生机勃勃。

